

Призыв-2017

Служить России!

«День призывника» в Нижней Туре

18 ОКТЯБРЯ в актовом зале администрации Нижнетуринского городского округа по традиции прошел «День призывника», посвященный осеннему призыву 2017 года в Вооруженные силы России, который стартовал 1 октября и продлится до конца декабря.

В Нижней Туре полным ходом идет работа призывной комиссии, скоро состоится первая отправка новобранцев в армию, в этом году в армейские ряды должны влиться 55 призывников из нашего округа.

На «День призывника», как всегда, собрались не только те, кто



Вручение повесток. ФОТО АВТОРА

призывается на воинскую службу, но и их родители, друзья и знакомые, допризывная молодежь, юноши — учащиеся общеобразовательных учреждений города, ветераны труда, боевых действий, руководство Нижнетуринского городского округа.

Открыл торжественное собрание гимном России военный оркестр в/ч 40274 из г. Лесного под управлением военного дирижера **Сергея Квачева**. С напутственными словами к призывникам обратились военный комиссар по городам Нижняя Тура, Лесной и Верхотурскому уезду полковник **П. Блинов**, председатель Комитета солдатских матерей **Н. Маркелова**, член президиума Совета ветеранов **Г. Швецова** (она также вручила медали «Дети войны» и «70-летию Победы» трем нашим ветеранам), поэт и бывший депутат гордумы двух созывов **Н. Коробова**, руководитель военно-патриотического клуба «Русичи» **В. Орлов**. На «Дне призывника» присутствовали и казаки, представители Оренбургского казачьего общества: атаман Хуторского казачьего общества «Лесной» **О. Елисов**, от «Исетской линии», «Пятого отдела» — **В. Аброшников, В. Шукин** и **Г. Соболев**. Они интересно рассказали о казачестве и пригласили ребят после армии к себе, в свое казачье общество. Благословил молодых парней на службу в армии настоятель храма во имя Трех Святителей **отец Анатолий**. В этот день 43 призывника получили повестки в армию прямо в актовом зале. **Ольга Леушина** под сопровождение военно-духового оркестра войсковой части 40274 исполнила знаменитый марш «Прощание славянки», зал слушал его стоя! И было сделано общее фото на память.

Завершилось мероприятие общением призывников и родителей с военкомом, который посвятил их в особенности предстоящей военной службы молодых людей и ответил на вопросы из зала.

С. ЛЕОНИДОВ

Память



Выступает отряд «Разведчик». ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Мир должен быть всегда!

В 2009 году ЮНЕСКО провозгласил 22 октября ПРАЗДНИКОМ БЕЛЫХ ЖУРАВЛЕЙ, ЗАНЕСЯ ЕГО В МЕЖДУНАРОДНЫЙ СПИСОК ПАМЯТНЫХ СОБЫТИЙ.

ЭТО ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ И ПОЭТИЧЕСКОГО ВЫРАЖЕНИЯ ПЕЧАЛИ ПО ПОГИБШИМ СОЛДАТАМ ВО ВСЕМ МИРЕ.

А ОСНОВАН ОН БЫЛ ПО ИНИЦИАТИВЕ СОВЕТСКОГО ПОЭТА РАСУЛА ГАМЗАТОВА В 1986 ГОДУ.

Н. ТОНИНА

Название празднику дало стихотворение Гамзатова «Журавли», на которое композитором Яном Френкелем была написана знаменитая песня, исполненная Марком Бернесом. Во время поездки в Японию Гамзатов познакомился с историей Садако Сакаки — маленькой девочки, заболевшей лейкемией в результате взрыва атомной бомбы в Хиросиме и верившей, что когда она сложит тысячу фигурок белых журавлей из бумаги — выздоровеет. Но, увы... она успела сложить только 644. Поэт был поражен до глубины души, и так родились пронзительные поэтические строки:

*«Мне кажется порою, что солдаты,
С кровавых не пришедшие полей,
Не в землю эту полегли когда-то,
А превратились в белых журавлей».*

19 октября в Центральной городской библиотеке им. П. Бажова г. Лесного прошел литературный вечер «Белые журавли» в память о павших на полях сражений лесничанах. В зале собрались учащиеся школ города, Полипрофильного техникума им. О. Терешкина, воспитанники Детского (подросткового) центра, ветераны боевых действий, родные погибших воинов. К ним обратились заместитель главы администрации городского округа **Евгений Кынкуров** и настоятель прихода храма во имя Святого праведного Симеона Верхотурского **отец Сергей (Кабанов)**, председатель объединения ветеранов боевых действий города Лесного **Константин Кравченко**.

Ребята из отряда «Разведчик» (руководитель **Елена Климина**) в этот вечер вели мероприятие совместно с сотрудниками «Бажовки». Рассказ о памятниках с журавлиной символикой, которые открыты во многих городах России и других стран; стихи и песни в исполнении студентов Полипрофильного техникума и клиросного хора храма во имя Святого праведного Симеона Верхотурского (регент **Людмила Баланухина**); слова признательности воинам, защитившим интересы Родины в «горячих точках» и на полях Великой Отечественной, — скорбные и одновременно светлые моменты никого не оставили равнодушными. Вот и председатель

городского Комитета солдатских матерей **Нелли Маркелова**, обращаясь к аудитории, не смогла сдержать волнения и слез:

— Когда в 1999 году я побывала в первый раз в Чечне, поняла, как пахнет война, увидела, что это такое. Но самое страшное было хоронить наших ребят. «Это нужно не мертвым, это нужно живым» — не простые слова, это действительно нам с вами надо знать и помнить, что у нас, в городе Лесном, жили ребята, которые своей жизнью доказали, что русский солдат — это самый великий солдат на Земле. Встречаясь с ветеранами боевых действий, я всегда хочу низко им поклониться: они ведь не только выжили, они и сейчас поддерживают матерей, чьи сыновья никогда не придут домой и не скажут: «Здравствуй, мама». И вы, молодые горожане, помните: мир на Земле должен быть всегда!



Евгений Мишуриных. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Владимир Дягилев, Максим Белобров, Сергей Вакчулик, Олег Терешкин, Виктор Тодорчук, Михаил Ильин, Виктор Мальцев, Сергей Еременко, Виталий Дегтярев, Вячеслав Попов, Валерий Замаев — с портретов смотрели в этот вечер со сцены в зал, где сидели их мамы, близкие, боевые товарищи... В память о них, а также о лесничанах, не вернувшихся со службы в Вооруженных силах, была объявлена Минута молчания. По окончании мероприятия с крыльца библиотеки из рук участников встречи в небо взметнулись белые шары — как стая белокрылых журавлей. ■



Поколения объединила память. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Обратная связь

Контакты прокуратуры

В ПРОКУРАТУРЕ г. Нижняя Тура (канцелярия) поменялся номер телефона. Вместо 2-12-50 теперь следует набирать 2-42-50.

Другие телефонные номера прокуратуры: прокурор Игорь Владимирович ИШЕЕВ — 2-71-01, заместитель прокурора Владимир Владимирович БУХАРОВ — 2-35-79, помощник прокурора Иван Леонидович ТЕНИЩЕВ — 2-37-51, старший помощник прокурора Лилия Александровна ЧЕЧУЛИНА — 2-73-23, помощник прокурора Екатерина Андреевна МУСИХИНА — 2-38-72.

ПО ИНФ. СМИ

«Горячие линии» Роспотребнадзора

ЛЕСНИЧАН И НИЖНЕТУРИНЦЕВ приглашают задать свои вопросы специалистам Роспотребнадзора. С 20 октября по 20 ноября на территории Свердловской области организовано проведение Месяца финансовой грамотности населения Свердловской области.

В рамках проведения мероприятий специалисты Роспотребнадзора и сотрудники консультационного пункта ответят на вопросы граждан по правам потребителей в сфере оказания финансовых услуг.

Телефоны «горячих линий»: 8 (34342) 2-75-04, 2-75-07.

ПО ИНФ. СМИ

К сведению

Смогут посетить аттракцион...

ДЕТИ из многодетных семей, дети с ограниченными возможностями здоровья и из малообеспеченных семей г. Лесного смогут посетить аттракцион «Виртуальная реальность».

Аттракцион расположен в здании по ул. Мальского, д. За (2 этаж). Время работы: понедельник — пятница с 16:00 до 20:00, суббота, воскресенье с 13:00 до 20:00.

Социальная услуга предоставляется на основании имеющихся документов (удостоверении, справки МСЭ, справки Управления социальной политики).

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

Отдых

Праздничные дни ноября

В НОЯБРЕ россиян ждут три выходных дня.

Так как в этом году праздник День народного единства выпадает на субботу, то выходной переносится на ближайший рабочий понедельник. Таким образом, россияне будут отдыхать три дня подряд — 4, 5 и 6 ноября, сообщает пресс-служба Роструда. Также стоит отметить, что рабочий день в пятницу 3 ноября сократится на час. ■